
12.26% 13

69.81% 74

35.85% 38

16.98% 18

Q1 Mi(s) hijos(s) están en los siguientes grados (marque todos los que
correspondan):
Answered: 106 Skipped: 5

Total Respondents: 106  

Pre-K

K-5

6-8

9-12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Pre-K

K-5

6-8

9-12
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1.87% 2

0.93% 1

9.35% 10

36.45% 39

19.63% 21

2.80% 3

9.35% 10

Q2 Mi(s) hijos(s) asisten a las siguientes escuelas (marque todas las que
correspondan)
Answered: 107 Skipped: 4

Pre-K en
Servicios de...

Pre-K en el
Boys & Girls...

Bordewich Bray
ES

Empire ES

Fremont ES

Fritsch ES

Mark Twain ES

Seeliger ES

Carson Middle
School

Eagle Valley
Middle School

Carson High
School

Pioneer High
School
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Pre-K en Servicios de Apoyo Estudiantil

Pre-K en el Boys & Girls Club

Bordewich Bray ES

Empire ES

Fremont ES

Fritsch ES

Mark Twain ES
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4.67% 5

10.28% 11

28.04% 30

21.50% 23

0.00% 0

Total Respondents: 107  

Seeliger ES

Carson Middle School

Eagle Valley Middle School

Carson High School

Pioneer High School
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77.78% 84

9.26% 10

4.63% 5

3.70% 4

3.70% 4

0.93% 1

Q3 ¿En qué medida está de acuerdo con la siguiente declaración?:
Losempleados de a escuela y el entorno de la oficina/entrada de la

escuela me hacen sentir bienvenido en la(s) escuela (s) de mi hijo (s). 
Answered: 108 Skipped: 3

TOTAL 108

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

Neutral

En desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Commentarios:
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ANSWER CHOICES RESPONSES

De acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Neutral

En desacuerdo

Algo en desacuerdo

Commentarios:
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79.44% 85

10.28% 11

2.80% 3

2.80% 3

2.80% 3

1.87% 2

Q4 ¿En qué medida está de acuerdo con la siguiente declaración?:
Losempleados de a escuela y el entorno de la oficina/entrada de la

escuela me hacen sentir bienvenido en la(s) escuela (s) de mi hijo (s). 
Answered: 107 Skipped: 4

TOTAL 107

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

Neutral

En desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Commentarios:
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ANSWER CHOICES RESPONSES

De acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Neutral

En desacuerdo

Algo en desacuerdo

Commentarios:
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27.27% 30

50.91% 56

15.45% 17

5.45% 6

0.91% 1

Q5 ¿ Cómo califcaría su participación en la educación de su hijo?
Answered: 110 Skipped: 1

TOTAL 110

Extremadamenta
involucrado

Participo
regularmenta

Algo
involucrado

No muy
involucrado

Commentarios:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremadamenta involucrado

Participo regularmenta

Algo involucrado

No muy involucrado

Commentarios:
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87.85% 94

78.50% 84

29.91% 32

74.77% 80

72.90% 78

55.14% 59

67.29% 72

41.12% 44

11.21% 12

Q6 ¿Cuál de las siguientes opciones describe mejorsu participación en la
educación de su hijo? Marque todo lo que corresponda

Answered: 107 Skipped: 4

Asegurarse
deque su hij...

Leer el
peechee u ot...

Ver
información ...

Ayudar con la
tarea

Participar en
actividades ...

Asistir a
eventos/acti...

Comunicarse
con su hijo/...

Verificando
Infinite...

Voluntariado
en la escuel...

Servir en
comités u...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Asegurarse deque su hijo llegue a la escuela a tiempo

Leer el peechee u otra información enviada a casa

Ver información en los sitios web de la escuela/distrito

Ayudar con la tarea

Participar en actividades con su hijo en casa

Asistir a eventos/actividades escolares

Comunicarse con su hijo/a, maestro sobre sus éxitos o dificultades

Verificando Infinite  Campus para obtener información sobre las calificaciones y la asistencia de su niño/a

Voluntariado en la escuela de su hijo/a
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6.54% 7

1.87% 2

Total Respondents: 107  

Servir en comités u organizaciones (PTA/PTO)

Other (please specify)
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36.19% 38

22.86% 24

36.19% 38

14.29% 15

22.86% 24

49.52% 52

11.43% 12

6.67% 7

Q7 ¿Cómo podría el Distrito aumentar la participación de los
padres/familias en nuestras escuelas? Marquetodo lo que corresponda

Answered: 105 Skipped: 6

Total Respondents: 105  

Considerar en
cambiar los...

Proporcionar
notificación...

Proporcionar
más...

Cambiar la
forma en que...

Proporcionar
cuidado de...

Ofrecer
oportunidade...

Ayudar con los
costos de to...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Considerar en cambiar los tiempos de algunos eventos.

Proporcionar notificación más avanzada de eventos.

Proporcionar más comunicación sobre eventos.

Cambiar la forma en que se proporciona la información.

Proporcionar cuidado de niños

Ofrecer oportunidades para aprender cómo  ayudar con  la tarea/trabajo en clase

Ayudar con los costos de toma de huellas digitales (necesidad de ser voluntario en las escuelas)

Other (please specify)
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79.09% 87

12.73% 14

3.64% 4

3.64% 4

0.91% 1

0.00% 0

Q8 ¿Hasta qué punto  está de acuerdo con la siguiente afirmación: Creo
que laescuela de mi hijo/hijos proporciona información suficiente y

accesible sobre el progreso de su aprendizaje?
Answered: 110 Skipped: 1

TOTAL 110

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

 Neutral

Algo en
desacuerdo

En desacuerdo

Other (please
specify)
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De acuerdo

Parcialmente de acuerdo

 Neutral

Algo en desacuerdo

En desacuerdo

Other (please specify)
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74.55% 82

14.55% 16

4.55% 5

3.64% 4

1.82% 2

0.91% 1

Q9 ¿En qué medida está de acuerdo con la siguiente afirmación? Creo
que laescuela de mi hijo/ hijos proporciona información suficiente y

accesible sobre eventos/ actividades?
Answered: 110 Skipped: 1

TOTAL 110

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

Neutral

Algo en
desacuerdo

En desacuerdo

Other (please
specify)
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De acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Neutral

Algo en desacuerdo

En desacuerdo

Other (please specify)
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59.09% 65

6.36% 7

0.91% 1

7.27% 8

10.00% 11

0.91% 1

8.18% 9

5.45% 6

1.82% 2

Q10 Me gustaría que la escuela de mi hijo se comunique conmigo a
través de:

Answered: 110 Skipped: 1

TOTAL 110

Teléfono

Invitación en
persona/pers...

A través de un
sitio web

Correo
electrónico

Mensajes de
texto

Facebook

Clase Dojo

Recordatorio

Comentarios:
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Teléfono

Invitación en persona/personal

A través de un sitio web

Correo electrónico

Mensajes de texto

Facebook

Clase Dojo

Recordatorio

Comentarios:
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69.09% 76

16.36% 18

9.09% 10

0.00% 0

4.55% 5

0.91% 1

Q11 ¿En que medida está de acuerdo con la siguiente  afirmación? Mi
hijo/hijosrecibe una educación de alta calidad que los preparará para

la Universidad o una Carrera.
Answered: 110 Skipped: 1

TOTAL 110

De acuerdo

Parcialmente
de acuerdo

Neutral

Algo en
desacuerdo

En desacuerdo

Comentarios:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

De acuerdo

Parcialmente de acuerdo

Neutral

Algo en desacuerdo

En desacuerdo

Comentarios:
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97.67% 42

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

46.51% 20

97.67% 42

Q12 Me gustaría que alguien me contactara (opcional):
Answered: 43 Skipped: 68

ANSWER CHOICES RESPONSES

Nombre

Company

Address

Address 2

City/Town

State/Province

ZIP/Postal Code

Country

Correro Electrónico:

Teléfono
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